2026年(令和8年)桜井市二十歳のつどい実行委員 募集要項

1. 趣旨

二十歳のつどい記念事業の企画・運営を補助するための実行委員を、当該年度の参加対象者から募集 し、実行委員会を立ち上げる。

また、市内各中学校へ推薦を依頼し、応募者と推薦者の両方で委員会を構成する。

2. 目的

- · 実行委員を募集することにより、成人であることの自覚を促す。
- 次年度以降の参加対象者に、実行委員会の存在をアピールし、意欲的な参加を促す。
- · 私立中学校へ進学した新成人であっても、実行委員会に参加できる機会を提供する。

3. 募集対象者

平成 17 (2005) 年 4 月 2 日~平成 18 (2006) 年 4 月 1 日生まれの、桜井市二十歳のつどいに参加予定の者

(桜井市二十歳のつどいに参加する意思があれば、市外在住でも構わないとする)

4. 募集締め切り

令和7年5月30日(金)

5. 実行委員の役割

- ・ 恩師からのビデオメッセージ作成のお手伝い
- · 二十歳のつどい当日の開会アピール・代表挨拶(1~3名)

6. 報酬

無償(別途、記念品を用意)

7. 問合せ先

桜井市教育委員会事務局 社会教育課 生涯学習・スポーツ振興係 〒633-8585 桜井市大字粟殿 432 番地の I

TEL:0744-42-9111 (内線 8211)